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E2 EPREUVE DE TECHNOLOGIE
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On donne | Folio On demande on exige note
A partir des
éléments Le candidat sera amené a : L'évaluation
suivants prendra
en compte
Dossier
technique
Folio 1/3 DT Question1repl5
Folio 2/3 DT Folio 2/9 |1.1.1 Périmétre de contournage a +ou- 1mm 13
Folio 3/3 DT
1.1.2 Consommation
Documents Oxygéne a +ou-5L 4
ressources Acétyléne a +ou-5L 14
Folio 3/9 Folio 4/9 |1.2.1 Force de poingonnage
folio 5/9 1.2.2 Diamétre du poingon Les valeurs sont /2
Diameétre de la matrice correctes 12
15
Question 2 rep J1
2.1 Largeur du vé "
Force de pliage 12
Folio 7/9 folio 6/9 |2.2 Dimensions du flan capable
longueur La démarche 12
largeur est 12
clairement
2.3 Calcul de la cote Cm1 définie /2
2.4 Elaborer le contrat de phase de 13
pliage
12
Question 3 Rep P
3.1 longueur développée du tube 14
La démarche
Folio 9/9 Folio 8/9 |3.2 valeurs B, C, D est 13
. clairement
3.3 Montage des brides définie 16
/13
TOTAL 140
NOTE 120
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1.2 POINCONNAGE

0106 -REATB

1 -2.1_En vous aidant du plan de définition folio 3/3 DT et du tableau folio 5/9, calculer la force
nécessaire au poingonnage du trou diamétre 20 mm (||F[|

|l Fil =

@ X 3.14 X ép. XR/2)

_1_2_ En vous aidant du tableau ci-dessous, donner le diamétre:

- Du poingon.

- De la matrice.

Poingon

18 19 20

21

23

24

matrice

18,5 19 19,5

20

20,5

21

21,5
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